



Окончено расследование уголовного дела по факту обнаружения трупа в цистерне с нефтепродуктами.

Плесецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и НАО завершено предварительное следствие в отношении не работающих Александра Ащурова и Ильи Васина, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «Ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 20 сентября 2008 года у автомобильной дороги поселок Пуксоозеро-поселок Плесецк между обвиняемыми и местным жителем возник конфликт из-за того, что последний избил свою мать. Ащуров и Васин нанесли мужчине множественные удары кулаками и ногами по голове телу. Живого потерпевшего они оттащили к цистерне с нефтепродуктами и с целью лишения жизнибросили туда. Особенности конструкции цистерны (высокая и узкая горловина) не позволили пострадавшему выбраться оттуда. Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа, смерть мужчины наступила в результате утопления в жидкости. В последующем, для извлечения тела потребовалось привлечение специальной техники для откачивания нефтепродуктов.

Уголовное дело с утвержденным первым заместителем прокурора Архангельской области обвинительным заключением направлено в Архангельский областной суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613422>